

## Poděkování Útulku pro opuštěná zvířata městské policie Brno

Jednou jsem šla vysypat odpadky do popelnic. A co má být, řeknete si. To jsem ještě netušila, co bude následovat. Byl už večer a já cítila, že se na mě někdo dívá. Otočím se a vidím bílou hlavu. A vedle vykoukla další a ještě další. Nakonec jich vykouklo deset!

Deset kočičích hlav zářilo bíle do houstnoucí listopadové tmy a zvědavě si mě prohlíželo! Hledali svého protivníka - mého kocoura Mišana. Nemohli vědět, že Mišan svůj boj o život prohrál před měsícem. Praskla mu cysta v játrech, zřejmě následkem bojů o teritorium s šéfem bílé kočičí party.

Nastala zima a vyvařování teplých kuřecích vývarů s masem pro deset hladových venkáčků každý večer. Všechno totiž do pár minut zmrzne a nastane hlad.

Šest kocourků a čtyři kočičky, bílí s černýma ušima a ocasy, členy party jsou i dlouhosrstí krasavci. Netuším, kde se vzali venku... evidentně domácí kočky ... poptávám se ... a od známých v ulici se dozvídám o jakési bílé kočičce, kterou někdo vyhodil z bytu...a nevykastroval...

Kdo zná dvorní trakt ulice, ten ví, že je uzavřený. Kočky nemohou migrovat. Výsledek na sebe nedal dlouho čekat.

Bylo jaro a všechny čtyři kočky bílé party začaly trpět zvláštní nadváhou. A pak jsem se dozvěděla od lidí, že jedna má 6 koťat, druhá 3, třetí 1 a čtvrté jednooké téměř kotě dalších 6 potomků.

Situace byla neúnosná a vůbec se nelíbila majitelům činžovních domů. Jak to dopadlo?

Když nenásledovala žádná konkrétní akce ze stran majitelů domů, napsala jsem žádost o odchyt a kastraci a podala ji na Městské části Brno – střed. Poté se mi ozval pan ředitel útulku, oznámil datum odchyty, poslal mailem letáčky s oznámením odchyty a pohovořili jsme o akci. Vyvěsila jsem letáčky s oznámením na dveře domů, kontaktovala známé v ulici, informovala majitele domů o odchytovcích místech.

Jak takový odchyt vypadá? Lidé dodrželi doporučení nekrmit kočky před odchylem a bylo to vidět. Otevřené sklopce byly okamžitě zaplněny kočičími mlsouny cítícími dobrou baštu. A to opakovaně! Bylo odchyceno 6 kocourů a 6 koček. Pouze 2 kočičí matky se nedostavily k odchytovým klecím, protože byly zaneprázdněny péčí o koťata, a já si v duchu myslím, že nás prokoukly.

Chtěla bych touto cestou poděkovat paní Adlerové a panu Huserovi za perfektní práci při červencovém odchylem na ul. Mášova. Velké díky veterinárnímu lékaři za zdařilé kastrace a všem ošetřujícím za péči o prskající a syčící stvoření, která určitě ocenila pomoc v podobě odblešení. Myslím, že kastrační program a úroveň brněnského útulku městské policie nám může závidět nejedno město v České republice.

Vladimíra Pechánková